



## Издательство и Образовательный Центр "Лучшее Решение"

[лучшеерешение.рф](http://лучшеерешение.рф) [конкурс.лучшеерешение.рф](http://конкурс.лучшеерешение.рф) [квест.лучшеерешение.рф](http://квест.лучшеерешение.рф)  
[лучшийпедагог.рф](http://лучшийпедагог.рф) [publ-online.ru](http://publ-online.ru) [полезныекниги.рф](http://полезныекниги.рф)  
[t-obr.ru](http://t-obr.ru) [1-sept.ru](http://1-sept.ru) [v-slovo.ru](http://v-slovo.ru) [o-ped.ru](http://o-ped.ru) [na-obr.ru](http://na-obr.ru)

# Использование приемов игровых технологий для повышения мотивации к изучению английского языка у учеников 5-9 классов

**Автор:**

**Ракитина Елена Сергеевна**

**МБОУ В(С)Ш № 1, г. Новосибирск**

**Аннотация:** Использование игровых технологий является эффективным способом повышения мотивации учеников 5–9 классов к изучению английского языка. Разнообразие подходов и методов позволяет сделать процесс обучения интересным, увлекательным и результативным.

**Ключевые слова:** приемы игровых технологий, изучение английского языка, 5-9 классы.

Английский язык является одним из самых распространённых языков в мире, и его изучение становится всё более актуальным в современном глобализованном обществе. Однако многие ученики сталкиваются с трудностями при изучении этого языка, особенно в средней школе. Одной из главных причин этого является отсутствие мотивации у учащихся. В данной статье мы рассмотрим использование игровых технологий для повышения мотивации к изучению английского языка у учеников 5–9 классов.

Игровые технологии представляют собой инновационный подход к обучению, который помогает учащимся лучше усваивать материал и повышать свою мотивацию. Они могут использоваться для различных целей, включая развитие коммуникативных навыков, расширение словарного запаса и улучшение грамматики.

Использование игровых технологий для повышения мотивации к изучению английского языка у учеников 5–9 классов имеет ряд преимуществ:

- Увлекательный процесс обучения: игры делают уроки интересными и разнообразными, что повышает мотивацию учеников.
- Развитие коммуникативных навыков: ролевые игры и другие виды деятельности позволяют ученикам практиковать разговорный английский язык.
- Улучшение навыков критического мышления: решение головоломок и задач требует анализа информации и принятия решений.
- Повышение самооценки: успешное выполнение заданий и участие в играх способствует развитию уверенности в себе и своих способностях.

Одной из наиболее эффективных форм использования игровых технологий является онлайн-игра. Онлайн-игры позволяют учащимся взаимодействовать друг с другом и решать задачи на английском языке в интерактивной форме. Это может быть полезно для развития коммуникативных навыков и улучшения разговорного английского языка.

Другой способ использования игровых технологий – это создание обучающих игр на основе сюжетов популярных фильмов или книг. Такие игры помогают учащимся погрузиться в атмосферу произведения и лучше понять его содержание. Кроме того, они могут быть использованы для расширения словарного запаса и улучшения грамматики.

Использование игровых технологий имеет множество преимуществ для учащихся. Во-первых, они помогают повысить мотивацию к изучению английского языка. Учащиеся получают возможность играть в интересные игры и получать удовольствие от процесса обучения.

Во-вторых, игровые технологии позволяют учащимся развивать свои навыки общения на английском языке. Они могут общаться друг с другом и решать задачи на английском языке в интерактивной форме.

Кроме того, использование игровых технологий способствует расширению словарного запаса и улучшению грамматики. Учащиеся могут использовать новые слова и выражения в контексте игры, что помогает им лучше запомнить их.

Использование игр на уроках английского языка делает процесс обучения интереснее, увлекательнее и эффективнее. Вот несколько примеров игровых технологий, которые можно использовать для повышения мотивации учеников 5–9 классов:

Квизы и викторины. Проводите квизы и викторины с использованием специальных приложений или онлайн-платформ. Учащиеся могут соревноваться друг с другом или командами, что стимулирует их учебную активность.

Образовательные игры. Существует множество образовательных игр на английском языке, которые помогают ученикам развивать навыки чтения, письма, говорения и аудирования. Например, игра «Hangman» (Виселица) для отработки новой лексики или «Scrabble» для развития навыков составления слов из букв.

Ролевые игры. Ролевые игры на английском языке помогают ученикам применять свои знания в реальных ситуациях. Например, при изучении темы «Путешествия» ученики могут играть роли туристов и гидов.

Игры на основе технологий дополненной реальности (AR). Технологии AR используются для создания интерактивных игр, где ученики взаимодействуют с виртуальными объектами на английском языке. Например, поиск и называние предметов вокруг себя на английском языке.

Правильно подобранные игры делают процесс изучения английского языка интереснее, помогают ученикам лучше запоминать материал и стимулируют их активное участие в уроке.

Настольные игры: существуют различные настольные игры на английском языке, которые помогают ученикам практиковать грамматику, лексику и произношение.

Мобильные приложения: существует множество мобильных приложений для изучения английского языка, которые предлагают разнообразные игры и задания для разных уровней знаний.

Тематические игры: создание игр на основе определённой темы, например, путешествия, спорт или культура, помогает ученикам изучать английский язык в контексте реальных ситуаций.

Интерактивные доски: использование интерактивной доски позволяет создавать игры и задания, которые способствуют активному участию учеников в процессе обучения.

Онлайн-игры: существуют различные платформы и сайты с онлайн-играми на английском языке, которые помогают ученикам практиковать свои языковые навыки.

Проекты и исследования: проведение проектов или исследований на английском языке, связанных с интересующими учеников темами, также может быть мотивирующим фактором для изучения языка.

Использование игровых технологий является эффективным способом повышения мотивации к изучению английского языка у учеников 5–9 классов. Они помогают учащимся лучше усваивать материал и развивать свои навыки общения на английском языке. Кроме того, игровые технологии способствуют расширению словарного запаса и улучшению грамматики. Поэтому рекомендуется использовать игровые технологии в процессе обучения английскому языку для достижения наилучших результатов.